

## 后勤处战疫快报五：

### 铭记物业使命担当 坚守校园抗疫一线

供稿/图 后勤处

疫情就是命令，防控就是责任。新冠肺炎疫情在重庆高新区发生以来，新大正物业重商项目部在学校疫情防控领导小组的指导下，全面落实校园防控要求，明确“防控一线在物业”的使命，守好物业“责任田”，全员坚守抗疫一线，助力校园疫情防控。

一是成立疫情防控专项突击队。学校封校后，新大正物业公司项目部立即成立疫情防控专项突击队，突击队员由项目部管理人员、党员、退伍军人等组成。他们责任明确，分工合作，始终做到坚决落实防控管理职责，掌握防控应对措施，高效快速开展防疫保障工作，做好员工疫情防控知识培训、筛查服务人员信息、建立人员健康档案、坚持疫情日报告和零报告制度、加强校园大门和楼栋人员管控、公共区域全面消毒、防疫物资运送等。在突击队带领下，物业员工发扬不怕苦不怕累的精神，搬运防疫物资 30 余批，完成核酸检测现场的布置，搭建帐篷 100 余顶，搬运桌椅 130 套，现场电源安装 20 次，加班完成 20 台热水器，2 台洗衣机的安装，协助宣传部挂防疫横幅 20 条，隔离寝室设施设备维修 18 次，全力保障学校疫情防控工作的顺利进行。

二是严格校园门岗进出管控。门岗是校园的第一道安全防线，学校宣布实施封闭管理，物业立即执行校园就地“制动”政策，所有住校人员不进不出，对食堂、超市、应急维修等特殊人员和车辆严格落实“先审批后放行”的校园进出制度，逐一查验三码、测温、48 小时核酸报告等。外围区域划分板块分段加派安保值守，并配备 24 小时不间断巡逻人员，加强对公共区域、人员密

集区域的巡查力度 96 次。同时，认真做好记录，及时汇编整理，提升各类突发事件的应急能力。

**三是加强校园公寓防控管理。**公寓管理员 24 小时值守，杜绝外来人员，对住宿学生和值班员工，建立测温登记管理，加强消毒保洁工作。物业生活老师入寝进行防控政策、知识的宣导，及时转发学校相关通知，帮助学生正确防疫。每日对宿舍楼进行安全卫生巡查，每栋宿舍楼前专门设置回收一次性口罩等医疗废弃物的有盖专用垃圾桶，指导学生对口罩的处置；宿舍楼栋大厅设置自动语音和视频测温仪，时对师生健康状况进行监测排查。

**四是做好校园环境消杀工作。**对校内楼宇、校园环境实施分类管理，制定高危区域、重点区域、一般区域清洁消毒工作方案，就消毒液配置、消毒工具操作等进行员工培训，确保实施到位。严格执行电梯消毒制度，在电梯内放置抽纸并张贴消毒记录表，做好各个区域的正常通风和消毒工作，同时实施动态管理，每日多次对门把手、水龙头等人手经常接触的部位进行消毒，在校区内放置口罩收集点。截止 3 月 23 日，校园消毒消杀使用酒精 36 斤、84 消毒液 158 公斤，消杀场所面积共计 147.66 万平方米，有效预防和阻断病毒的传播，为全校师生的健康安全筑牢坚实防线。

**五是重视职工自我防护能力。**新大正物业高度重视员工身体健康，通过发放防护物品、定期测量体温等方式，全面提升员工防护能力，切实保障了员工身体健康。一是坚持防护物品严格登记发放，回收口罩统一无害处理，提升全员卫生健康服务水平；二是坚持每日对在岗人员进行体温测量，如检测员工体温超出范围，则使用医用体温计进行复查核实，确保准确无误；三是坚持培训学习学校和物业公司下发的疫情防控文件，帮助所有职工更

加深入地了解和掌握相关知识。

学校抗疫 13 个昼夜以来，新大正物业在后勤处、保卫处等相关部门带领下，始终做到坚守抗疫一线，毫不松懈抓好疫情防控，全力以赴打好校园疫情防控阻击战、攻坚战、保卫战，尽心尽力守护每位师生员工的生命健康安全。



物业员工们坚守在校园抗疫一线

